

ОДРЖАНА ОБУКА НА ГУЧЕВУ

Млади против дискриминације

Двадесет троје средњошколца из Лознице, Ваљева и Малог Зворника завршило је крајем прошле седмице у "Тучевским вајатима" четвородневну обуку за вршњачке едукаторе у организацији УГ "Искра - Лозница". Обука је одржана у оквиру пројекта "Млади у борби против дискриминације" који финансира Канцеларија за људска и мањинска права Владе Србије у циљу унапређења и заштите људских права у склопу програма "Спровођење антидискриминационих политика у Републици Србији". Стручни предавачи обучили су учеснике да у својим школама, биће обухваћено око хиљаду ученика, одрже предавања на тему антидискриминације, стереотипа, предрасуда, уважавања различитости и ненасилног решавања сукоба. Тако ће мла-

ди постати толерантнији, оснажиће се за препознавање и спречавање дискриминације и насилног понашања. Поред тога, полазници ће у својим местима организовати уличне акције 16. новембра поводом Међународног дана толеранције.

Александра Миловановић, председница Ђачког парламента Ваљевске гимназије каже да је много научила током обуке и да у њеној школи дискриминације није изражена, али да је у другим школама има. Као позитиван пример наводи то што је у Ваљевској гимназији од новца сакупљеног на хуманитарним представама направљена рамна за децка у инвалидским колицима, а док је није било, ученици су му помагали. Стефан Ђурић из Средње економске школе каже да је дискримина-

ција међу младим Лозничанима честа.

- То се нарочито огледа у односу према сиромашнима. Гледа се како је ко обучен и колико има новца, а не какав је ко особа. Позитиван пример је то што су ученици које су раније звали децом са посебним потребама добили своју учионицу у новом делу школе и више им се нико не подсмева. Увидели смо да су они деца као и ми и да немају посебне, већ исте потребе као и сви остали - каже Стефан.

Међу полазницима обуке било је и деце из рањивих група. "Искра" овај пројекат, који ће трајати три месеца, спроводи у сарадњи са канцеларијама за младе Лознице и Малог Зворника и удружењима "Ромска срећа", "ОК клуб" и "Добри људи" из Ваљева.

Н. Т.